
 

 بارم درجلسه امتحان استفاده از ماشین حساب مجاز نمی باشد. ...............پاسخ سوالات راخوانا بنویسید . ردیف
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 درستی یا نادرستی جمله های زیر را مشخص کنید .
  است . کوچکتراز صفر منفی الف (  قرینه ی هر عدد 

  پ(    هر عدد گویای غیر صفر را می توان به صورت یک کسر علامت دار نوشت  .
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 جاهای خالی را با اعداد یا کلمات مناسب پر کنید .   
 عدد ...................تنها عددی است که معکوس ندارد.الف ( 
حاصل عبارت ب (  
 )مثبت، منفی(حاصل تقسیم دو عدد با علامت های مختلف یک عدد .......................است .پ (  

 .برابر با ......................است 
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                                                           حاصل تفریق مقابل رابنویسید.به کمک محور 
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 1    تا حد امکان ساده کنید . 4
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                                                                    را پیدا کنید .             xمقدار 
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 1  مقایسه کنید. 6
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 . به صورت کسر بنویسید.عقربه چه عددی رانشان می دهد 
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  بی شمار عدد گویا وجود دارد . 2و  3ت (  بین  

 . است  9منفی ، بزرگترین عدد صحیح ب (   



 

 

 صفحه دوم               فصل اول ریاضی هشتمشهید احمد فروغی ........................................ رستانیدب
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   عدد مخلوط بنویسید.کسر مقابل رابه صورت 
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 .آوريد دست به را عبارت حاصل سپس كنيد گرد صحيح عدد نزديكترين به تقريبي طور به را زير عددهاي
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 )راه حل(حاصل عبارت های زیر را به دست آورید .
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 )راه حل(حاصل عبارت زیر را به دست آورید.
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 درجای خالی عدد مناسب بنویسید.
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